



汪涵(右)处处占了黄健翔上风

复出江湖亮相“国球大典” 黄健翔叫汪涵“师傅”

黄健翔从央视辞职之后,已经签约了凤凰卫视,但他的首次回归电视并不是在凤凰卫视,而是在国内颇具影响力的电视台——湖南卫视。不仅如此,他还“卖弄”起身上的娱乐细胞,与国内的著名娱乐主持人汪涵组合,共同主持体育与娱乐结合的节目“国球大典”和国际乒联批准的,也是国际乒联的年度收官战“世界乒乓球总冠军赛”。

健翔迟到 汪涵独脚戏

一个曾经是体育节目主持人,一个是娱乐节目主持人。黄健翔和汪涵联合解说的乒乓球会有怎样不同的感觉?他们两人能合作好吗?不少人都很期待他们在首届世界乒乓球总冠军赛新闻发布会上的配合。但没想到的是,黄健翔失约了,因为他乘坐的飞机误点。当然这也让汪涵得到了唱独角戏的机会,不仅如此,他还偷偷地放黄健翔“坏水”。

整个发布会,自始至终都是汪涵在搞笑。他亮相时,完全是一身明星打扮,引起一群粉丝尖叫连连。在解释黄健翔未能到场的原由时,汪涵的说法也同一般的解释不一样,“因为黄健翔这时还在天上,所以只能我先露面。”不过说到即将与黄健翔联合主持的国球大典时,

汪涵表现出难得的严肃,“这是我们第一次合作,还来了这么多世界冠军,希望能把国球大典主持好。”不过一说到马上要与黄健翔的乒乓对决,汪涵显得很“不屑”,他甚至爆料,黄健翔为了输得不是太难看,已经开始悄悄练球了。不仅如此,汪涵还努力表现出大将风度,“我小学是校队的,让他练吧,黄健翔不是我对手。”

两人合作 黄健翔拜师

昨晚7点半,国球大典嘉年华准时开始,黄健翔和汪涵联袂主持。不过可以看出,黄健翔虽然解说乒乓球要比汪涵内行,但是在把握现场、调动现场气氛方面,却比汪涵要差一截。

介绍女运动员时,汪涵明显比黄健翔要娱乐的多,也更体现出快乐乒乓的含义。普通话,长沙话,广东话,怎么

搞笑怎么说,立刻让现场的气氛调动起来。反观黄健翔还保留了在央视主持的一贯语调。为了能帮助由前世界冠军丁松担任教练海选出来的孩子们战胜世界冠军,汪涵甚至让一直坚持当裁判的黄健翔“倒戈”,什么只让世界冠军站定一点,不能主动进攻的“梅花桩”、让两个世界冠军每打出一球就要绕柱转一圈的“八卦阵”,让孩子们占足便宜,战胜了由六名世界冠军联袂组成的球队。

不过,最引人关注的还是汪涵和黄健翔之间的“对决”。在新闻发布会上还扬言不怕黄健翔的汪涵,却临时改了规则,不和黄健翔直接过招。要求两人各与一名世界冠军练球,谁练的回合少,就拜另一个为师。最终结果,大家也能想到,汪涵赢了,黄健翔也只能无可奈何地叫汪涵一声“师傅”。

性别大战 张怡宁胜出

在排名男女世界第一的两位乒乓球选手之间进行的性别PK大战,无疑是昨天嘉年华现场最受球迷关注的一个环节。最终,在汪涵、黄健翔和现场球迷的全力支持下,腼腆的张怡宁最终PK掉了王励勤。

由于前一天抵达长沙时就已经获悉会在嘉年华现场要与王励勤进行一场性别大战,而且王励勤不能使用自己的拍子,因此在昨晚两人进行对决时,张怡宁非常不好意思,一直不愿秀出自己的真实水平,不过一旁的汪涵却及时“帮助”张怡宁。很快,张怡宁就战胜了王励勤。走下赛场,张怡宁表示“这种比赛很好玩,或许是因为平常很少打,所以确实有些拘谨”。而王励勤谈到最后两人的合唱,不好意思地说:“平常就不怎么唱,献丑了。” 快报记者 袁媛

总冠军赛八强悬念丛生 王楠的复仇之战

对阵形势

女子组

张怡宁 VS 金景娥(韩国)
斯蒂夫(罗马尼亚) VS 李佳薇(新加坡)
王楠 VS 帖雅娜(中国香港)
福原爱(日本) VS 郭焱

男子组

柳承敏(韩国)对阵 萨姆索诺夫(白俄罗斯)
朱世赫(韩国)对阵 马琳
波尔(德国) VS 王皓
施拉格(奥地利) VS 王励勤

2006年世界乒乓球总冠军赛今天打响,男女两组的几场遭遇战特别引人关注,王皓首轮迎战波尔,以及王楠遭遇帖雅娜,都充满了悬念。

男单方面首轮的焦点战无疑是王皓对波尔,2005年世界杯决赛中,王皓错失首次夺冠的机会,被波尔击败。目前王皓连夺亚运会和乒联巡回赛总决赛冠军,气势正盛,而波尔的实力同样不容小觑,这势必会是一场龙争虎斗。两人之间的胜者很可能将迎战世界排名第一的王励勤,虽然王励勤在乒联总决赛中不敌王皓,但前者首轮战胜施拉格还是十拿九稳。

马琳依然独守上半区,首轮将迎接朱世赫的挑战。若能过关,马琳的下一个对手将在柳承敏和萨姆索诺夫之间产生,不论是谁,马琳都将面临一番恶战。

女单抽签结果也颇有意思,刚刚在国际乒联巡回赛总决赛上斩获四冠的张怡宁将迎战韩国第一女单金景娥,擅长打削球的张怡宁过关应该不在话下。张怡宁晋级后很可能将在半决赛对阵乒联总决赛半决赛中战胜过的新加坡名将李佳薇。

下半区同样是冤家路窄,王楠首先要迎战亚运会女单半决赛上淘汰自己的中国香港名将帖雅娜,王楠能否复仇成功呢?这将是女单首轮最具悬念的一场较量。至于福原爱和郭焱的交手,后者赢面更大,不过福原爱颇高的人气也会让这场对阵成为焦点。

据介绍,女单比赛将在今天中午12:30打响,决赛将在晚上22:00进行。而男单比赛则将于21日中午12:30打响,决赛将在同一天晚上22:00进行。 中和



王楠神情自若

【周田事件追踪】

不排除上诉可能 周家今日发律师信

多哈亚运会期间,中国台球队周萌萌与田鹏飞之间的纠纷一时间闹得沸沸扬扬,即便在他们回国之后依然没有停歇,周家多次表示要把田鹏飞告上法庭。据记者了解,今天周家将向国家体育总局发出一份律师信,他们首先希望双方在相互沟通的情况下解决此事,不过周家也不排除上诉的可能性。

周萌萌的父亲周瑞新表示,其实之前他们一家人已不再为此事生气了。田鹏飞的所作所为放在19岁这样的年纪,他们也会理解。但让周家受不了的是,之后一些人周萌萌的人格攻击,甚至有媒体引用“圈内人”的“话”：“周萌萌在台球界,名声很不好。”这已涉及其人品,超出了田鹏飞对她造成的身体伤害。目前周萌萌躲在自己家里,哪里也不敢去,也变得不爱说话了。

据悉,今天周家将委托律师向国家体育总局发出律师信,据周瑞新称,这主要还是出于一种礼貌的态度。但他同时表示,他们顶多只给出3天时间,如果此事还是得不到妥善解决的话,他们将采取法律手段。

周瑞新一再强调,这封律师信,包括之后可能出现的上诉,所有一切矛头都只针对三个人——田鹏飞、小球中心的两位主任王立伟和张小宁。告田鹏飞伤害,告两位主任名誉损坏。而对田鹏飞的赔偿要求,周家只定了象征性的一块钱。“我们不在乎钱,但必须还萌萌一个清白”。

周瑞新还表示,关于证据

的收集也已进入了最后程序,由于在周萌萌受伤的第二天,也就是她自动爆料的现场,已经有不少记者为她的伤势拍摄了决定性的证据照片,他们手上已握有了相当充分的资料。

快报记者 袁媛



周萌萌

张小宁: 没想到成被告

周家铁了心上诉的举动,必将在接下去一段时间内成为体育界的热点,然而小球运动管理中心主任张小宁对自己有可能成为被告一事感到不解。他强调,“周萌萌事件”的本质,不外乎就是两个年轻人之间的私事,“我觉得我很坦然,我们中心也还在调查这件事”,张小宁说。

张小宁说:“我们当时了解情况后就教育了这两个孩子,田鹏飞也道歉了,我觉得这件事就应该结束了。不过现在在小球中心也还在调查这件事,包括各方面的态度,事情发展到现在很难不了了之。”

快报记者 袁媛

要价太高 央视退出 英超可能看不见了

中国内地的球迷可能将和英超联赛失之交臂。英超委员会和英超公司上周确认,2007年至2010年的香港地区电视版权被盈科集团以“天价”获得。在水涨船高的压力之下,大陆地区的版权“花落谁家”,目前被打上了一个巨大的问号。

新一轮英超转播权的争夺日趋激烈,上周来自英超方面的最新消息,电讯盈科集团在香港地区的争夺中,最终胜出,以约2亿美金的“天价”,获得了未来三个赛季的香港地区转播权。

中国内地的英超版权争夺战也已进入了紧张的决赛阶段。除了传统的英超转播商ESPN以外,国内体育电视“龙头”CCTV、地方体育频道联盟、主营收费数字电视的天盛集团都加入了这场异常激烈的战争中。经过前一阶段的“淘汰赛”,CCTV和地方联盟都先后退出了竞争。

据记者了解,目前天盛方面对外十分低调,并不认为英超版权唾手可得。ESPN已确认将继续拥有未来四年英超联赛在亚洲主要地区的电视版权,但唯独没有包括中国内地。 陈赢

哈恩要求喀足协道歉

□新华社雅温得12月19日体育专电(记者 陆遥)据喀麦隆当地媒体19日报道,前中国队主帅、现任喀麦隆队主教练荷兰人阿里·哈恩认为喀足协近期发表的有关言论损害了其声誉,要求喀足协公开道歉。

哈恩表示,喀足协近期发表的有关其“无故长时间消失”的言论不符合事实,对其

声誉造成了严重损害。他要求喀足协公开道歉,否则将向国际足联起诉。

哈恩还称,除了机票事宜之外,喀足协还在其他多方面存在违约行为,例如没有告知他任何有关喀青年队比赛的消息,使得其无法得心应手地挑选年轻队员。

哈恩已经于16日低调返回了喀麦隆。

新年长跑迎奥运

□快报讯(记者 沈忱)迎奥运盛会、建和谐南京,我市传统的迎新年群体活动——“今世缘·国缘杯”第25届元旦健身长跑运动会将于2007年1月1日在五台山体育场隆重举行。这也是南京市体育局、南京市体育总会为迎接奥运盛会举办的系列活动之一。

据了解,本次长跑活动的路线从五台山体育场出发,经

广州路—中山路—新街口—汉中路—虎踞路—清凉山公园—广州路,最后返回体育场,全程共计6800米。在新年的第一天,传统的元旦健身长跑运动将被赋予了新的内容。活动结束后,组委会将把签有市委、市政府领导、冠名单位以及参加健康长跑的社会各界1万多人签名的横幅专程送到北京奥组委。